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YGS Matematik Deneme Sinavi — II Muharrem Sahin

1. (6.10—8):(3.10—3)_(6.10—8).(2.102) 3. A=2525-105-5-2524
olduguna goére, A sayisinin rakamlarinin
isleminin sonucu kagtir? toplami kagtir?
A) 10-© B) 8.10°° C) 10~> A) 16 B)17 C)18 D)19 E)20
D) 3,2-100® E)8.107°
L
9 _q 9 . -
2. —45 :7‘51 isleminin sonucu kagtir? 4. 3.3 -2 %24 isleminin sonucu kagtir?
1 1 A) V2 B) I3 C) {2
A)— B)= ©5 D6 E10
10 6 D) §3 E) %6
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5. a, b, c gergel sayilardir. 7. 2 ve 5 rakamlarinin soldan saga dogru

. 2525... bigiminde siralanmasiyla yazilan

a<+b<c sralamasinin dogru olmasi, A =2525..252 sayisi 15 basamaklidir.

asagdaki S|ralgnjalardan hangisinin dogru Ayni sira ile n basamak daha yazildiginda

olmasini gerekirir? elde edilen B sayisi 15 ile bdlinebilmek-
A) a<b B)c<b C) ab<ac tedir.

Buna gore, B sayisi en az kag basamak-
D) a<b E)b< c? hdir? g y ¢

A)18 B)19 C)20 D)21 E) 22

6. ab ve bb ikiser basamakli dogal sayilar, 8. (16002016)2016 sayisinin 6 ile bolinme-
X ve y tam sayilardir. sinde kalan kagtir?
ab+x=68+vy ;
bb 4y =54 +x A)0 B)2 C)3 D)4 E)5

olduguna gore, a kagtir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
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9. a,b,c,d R olmak lizere;

a-b-c=4560
a-b-d=-3840
a-c-d=3200
b.-c.d=-2620

olduguna gore asagidaki siralamalardan

hangisi dogrudur?
A)a<c<d<b B)a<c<b<«d

C)c<a<bx«d D)c<a<d<b

E)a<b<c<d

10. x ve y birer gergek sayi olduguna gore;
[2x-2| = |2xy — 2y|
Ix+y|=2

sisteminin ¢6zUm kimesi ka¢ elemanli-
dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

11. Asal bdlenlerinin karelerine de boéline-
bilen dogal sayiya katl sayi1 denir.

Asal bélenlerinin ¢arpimi 15 olan, Ug
basamakli, ka¢ tane katli sayi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

12. x,y, z ikiser basamakli dodal sayilardir.
Buna gore;
3x -2y +z=132
esitligini saglayan (x,y,z) Uglillerinde

x’in en kicUk degeri kactir?

A)10 B)13 C)15 D)18 E)21




YGS

Matematik Deneme Sinavi — 11

Muharrem Sahin

13. Bir

kdydeki ailelerin é’inde hem

otomobil hem traktor vardir.

Traktéru olan ailelerin sayisi, otomobili
olan ailelerin sayisinin 3 katidir.

Yalniz traktéri olan ailelerin sayisi 30
olduguna gobre; kdydeki aile sayisi en az
kactir?

A)65 B)60 C)55 D)50 E)45

14. m ile n birer pozitif tam sayidir.

ﬂ bir ¢ift tam say!,
m

? bir tek tam sayi

olduguna gbére, m’nin alabilecegi
degerlerin sayisi ile n’nin alabilecegi
degerlerin sayisinin toplami kagtir?

A)12 B)15 C)18

D)21 E)21

15. Bir sinifta bazi 6grenciler sarisin, bazi

16.

ogrenciler mavi gézludar.

Kiz égrencilerin kimesi K; erkek égrenci-
lerin kimesi E, sarisin 6grencilerin
kimesi S, mavi @go6zli 6grencilerin
kimesi M ile gOsterilirse; mavi gozli
olmayan sarigin kiz égrencilerin kiimesi
asagidakilerden hangisi olur?

A) (SuK)-M
B) (SuK)-(MnE)
C) (SnK)-(MnE)

D) (SuUK)-(MUE)
E) (SnK)-(MUE)

_1 % 3 X
Sekilde, AxB kumesinin kartezyen

koordinat sistemindeki grafigi verilmistir.

Buna gore; (A-B)x(ANnB) kiimesine,
ayni koordinat sisteminde karsilik gelen
bélgenin alani ka¢ birimkaredir ?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8
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X1 (5 \X+2
17. f:A>R f(x):—2 (-2
()

fonksiyonunun R’deki en genis tanim
kiimesinde, f(x) asagidakilerden hangi-
sine egittir?

A) 2x2 B) —2x2

D) —2x E) 2

C) 2x

18. Bir is yerinde 3 kalemden ve 5 kalemden
olusan hediye paketleri hazirlanmistir.

Ucliik paketlerde 2 siyah 1 kirmizi, beslik

paketlerde 3 siyah 2 kirmizi kalem
bulunmaktadir.

1340 tane siyah ve 780 tane kirmizi

kalem kullanildi§ina gére, hazirlanan
toplam paket sayisi kactir?
A) 420 B) 446

C) 460
D) 520

E) 536

19. R'den R'ye f fonksiyonu,
f(0)=0,
f[2x — f(0)] = 2x?
kurali ile tanimlaniyor.
Buna gore, f(4) degeri kagtir?

A)6 B)8 C)12 D)16 E)18

20. Kenarlarindan biri 240 m olan dikdortgen
seklindeki bir arsa, kenar uzunlugu metre
cinsinden bir dogal sayl olan, kare
seklinde 18 es parcaya ayirilabilmigtir.
Parcalarin bir kenarinin uzunlugu en az
ka¢c metredir?

A)20 B)24 C)30

D)36 E)40
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21.

22,

f . t

A B C D

Dikddrtgen seklindeki kosu pistinde,
adlandinimis noktalar esit aralikhidir.

A ve D’deki iki kosucu sabit hizlarla ayni

anda oklar yéniinde kogsmaya basliyorlar

ve F noktasinda karsilagiyorlar.

ik hizlariyla kosmaya devam ederlerse,
F’de ikinci karsilasmalarina kadar, A’dan
baslayan kosucu kag tur yapar?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
R’den R'ye f ve g fonksiyonlari
f(x)=2x-6 ve
g(x)—{x+2’ x<0 ise

2X, x>0 ise
kurallari ile verilmistir.
(fog)(1) =a ise, (gof)(a) kagtir?
A)-8 B)-2 C)0 D)2 E)S8

23.

24,

’

Buket parasinin % i ile bir felsefe kitabl,

’

Cicek parasinin % U ile bir roman satin

almistir.
Romanin fiyati felsefe kitabinin fiyatinin

g’[J kadardir.
3
Buket’in kalan parasi x TL olduguna

gore; Cigek’in kalan parasi, TL olarak,
asagidakilerden hangisidir?

4x 5x 2X
A) — B) — C) —
) 9 ) 9 ) 3
8x
D) — E) x
)9 )
p: x>2,
q: x<8
r: 4<x<10

aclk 6énermeleri veriliyor.

Buna goére; asagidaki Onermelerden

hangisi dogrudur?

A) Vx eR;
B) Vx e R;
C) vxeR;
D) VxeR;
E) VxeR; (pAg)=r
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25.

26.

Bir is¢inin maasina %20, evinin kirasi-
na %?25 zam yapiimistir.

Maasa gelen zammin %30y, ev kirasi-

na gelen zammi karsiladigina goére; son
durumda is¢i, maasinin ytzde kagini ev
kirasina verir?

A)18 B)20 C)24

D)25 E)30

Bir okulda Tirk ve ingiliz 6gretmenlerle
Tark &grencilerin katildigi bir toplanti
dizenlenmisgtir.

Toplantida;

22 Tark,

10 ingiliz,

16 erkek ve

12 dgrenci
bulunmaktadir.

Erkek ogrencilerin sayisi, ingiliz kadin
ogdretmenlerin  sayisina esit olduguna
gbre, toplantida kag Turk kadin 6gretmen
vardir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E)9

27.

28.

Bir igyerindeki A ve B makinalarinda
6zdes Urunler Uretilmektedir. Ancak; bir
drinin A makinasinda Uretilmesi 18
dakika alirken, B makinasinda Uretilmesi
30 dakika almaktadir.

100 adet Grind mUmkin olan en kisa
surede dreten Uretici, A makinasini B
makinasindan ka¢ dakika daha fazla
calistirmigtir?

A)16 B)18 C)20

D)22 E)24

A, B ve C bdlimlerinden olusan bir
matematik sinavinda toplam 12 soru
sorulmustur.

A boliminde 3 soru, B boliminde 4
soru, C bolimuinde 5 soru vardir.

Ogrenciler, her bélimden en az bir tane
olmak Uzere, toplam 6 sorudan
sorumludurlar.

Buna goére; bir dgrenci 6 soruyu kag
degisik bicimde secgebilir?

A) 720 B) 775 C) 805
D) 840 E) 924
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29. A ve B sehirleri arasinda galigtirilan
otobuslerin, yolculugu belli bir slreden
daha kisa surede tamamlamalari yasak-
lanmistir.

Baz sofdrler, yasaga uymayip, ortalama
hiz sininni 10 km/sa asarlarsa yolcu-
lugun 30 dakika daha kisa slrede; 22,5
km/sa agarlarsa 60 dakika daha kisa
slUrede tamamlanabilecegini gérmus-
lerdir.

A ve B sehirleri arasi ka¢ km.dir?

A) 400 B) 420
D) 480 E) 500

C) 450

30. Masa tenisinde, Umut'un Ersoy’dan bir

; 2,
seti alma olasiligi E’tur.

3 setlik bir mag yapiyorlar.

Magi Ersoy’'un kazanmasi olasiligi
kactir?

1 7 1
A) = B) — C) =
)9 )27 )3

11 13

D) — E) —
)27 )27

31.
Anne
120 60° Can
0O ™\ 40° Mert
Baba

Anne, baba ve cocuklari Can ile Mert
bahgelerindeki findigi toplamaya basla-
miglardir. ilk gin topladiklari 108 kg
findigin ne kadarini kimin topladigi daire
grafiginde verilmigtir.

ikinci gun digerlerinin her biri ilk gin
topladidi kadar findik toplamig, baba ise
ilk glin topladig miktardan 18 kg daha az
toplamigtir.

ikinci glin toplanan 90 kg findigin kisilere
dagilimini gosteren daire grafigi cizilirse;
Can’in topladigi miktara karsilik gelen
merkez agcl, ilk glne ait grafiktekine gore
yuzde kag daha fazla olur?

A)15 B)18 C)20 D)24 E)25

32. R'de, “o” ve “A " islemleri igin,
aob = a® +b? +b(aab) ve
aAb =a+b+a-(aob) esitlikleri gegerlidir.

Buna gore; (1A2) degeri kagtir?

A)-11 B)-8 C)4 D)8 E)11
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33. 35. JA
v\E’\
c 3 d
ABC Uggeninde;
IAB| = 2V3 birim,  |AC| = 26 birim, ) A X
v

|AD| = 3 birim ve |BD|=|DC| olduguna
gore, A(ABC) kag birimkaredir?

A) 216 B) 443 C) 3J6
D) 62 E) 643

34. AOB dar acisinin dis bolgesindeki bir P

noktasi OA dogrusundan 3 birim uzakta
ve OB dogrusundan 9 birim uzaktadir.

m(£AOB) = 60° olduguna gbre, |OP|
kag birimdir?

A) 45 B)9 C) 2421
D) 310 E) 10

OABC dikddrtgeninin B kdgsesi ile
A’nin C’ye gore simetrigi olan D noktasi

d: x+4y—-12=0 dogrusu Uzerinde
olduguna goére, D noktasinin koordinat-
larinin toplami kagtir?

A)0O B)2 C)4 D)6 E)8

36. D C
K 6 .

4
A E B

ABCD ve EBFK birer dikdértgen, [AC]
koésegendir.

K €[AC], |KE| =4 birim, |KF|=6 birim
ve A(CKF)=4.A(KAE) olduguna gore,
A(ABCD) kag birimkaredir?

A) 160 B) 144 C) 132
D) 120 E) 108




Birbirlerine teget olan (H;3) ve (M;3)

cemberleri, bir koésesi A olan dizgin
altigene K ve T noktalarinda tegettirler.

|AT| = |AK| ise; |AK| kag birimdir?

B) V2 C)\3

A) 1

E) V6

D) 2
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37. c 39. P(m,2m—1) noktalarindan, A(4,2)
D
noktasina en yakin olani K noktasi ise,
|AK| uzunlugu kag birimdir?
20
2 SN B) V6 c) 22
D) V10 E) 23
A E B
[CE] dogru pargasi ABCD dik yamugunu
esit alanli iki pargaya ayirmaktadir.
AB // CD, AD L AB, |AD|=12 ve
IBC| = 20 olduguna gére, |AE| kagtir?
A) 4 B) 6 C)7 D)8 E)9 40.
H G
E F
38.
G C
e 6
A: 6 B

Yarigapi 1 birim olan bir kire, sabit bir
kare prizmanin iginde kalarak, tabaninda
kisitsiz olarak hareket ettirilebilmektedir.

Prizmanin ABCD tabaninin ayritlari 6’sar
birimdir.
Buna gore, kire Uzerindeki belirli bir P

noktasinin geometrik yeri olan seklin
hacmi kag birimkup olur?

A) 32 + 9% B) 32+2—§1T
C) 32+3—§1T D) 32 +12x
S

10





